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TPITQNOMETPIA

Eilvow yvwotd and ™ T'ewpetpion tL 10 PROS ™S TEQLPEQELOS EVOS
rUnAov elva (00 pe 2w, 6mov @ elva 1 axtiva Tov ®irhov. OplCovue wg a-
xtivio (rad) €vo 1650 mOU €yeL urog (00 Ue TNV axrTivo TOU ®UHRAOU TOV %o
uropovue va fpovipe Gt M ywvio Tov T6Eov ool eivar ton pe 360/2m v 57,3°.

AvAueco OTIC LOTRES KOL TOL OXTIVLOL LOYVOUV TOL EEC :

M
360

o
T

‘Omov pn gival oL HolPES WOG Ywviog xou o 1 Ty ¢ duag yoviag o
oxTivVLOL.

TPITQNOMETPIKOI APIOMOI OZEEIAY 'QNIAX

Ogwopoi

Huirovo o&eilog yoviag opBoywviov toLywvov Aéyeton o AOYOg TS O-
TEVAVTL RABETOV TAEVQAS TTEOS TNV VTOTEI(VOUOX %oL OVUPOMTETOL pE T
YoaupoTa. 7.

Zvvnuitovo oEelog yoviag opBoywviov Torydvou AEYETaL 0 AOYOS TG
TEOOKREIUEVNS HOBETOV TAEVQAS TEOG TNV VITOTEIVOUOO ®o CUUPBOAITETOL UE
TOL YOOUUOTO OUY.

To nuitovo »ou 10 cuvnuitovo uog ywviag Aapfdavouv Tlneg oo -1 €mg
+1 (#helotd dudommual).

Ioyvouv to €ENf¢ -

nlo+ow’o = 1, quo =1-ovvie, cove =41-ni’e,

Egarrouévy oEeiog yoviag opBoymviov torydvou Aéyetal o AGyog g
artEvovTL *0OETOV TAEVQAS TTPOS TNV TOOOXEIUEVY RAOETO TAEVEA RO OVUPO-
MCetou pe T yoduuaro ep.

Zvvepanrouévny oEetag yoviog opBoymwviov Torydvou Aéyeton o AGyog
™G TOOOXEIUEVNS HOBETOV TAEVQAS TEOS TV OUTEVOVTL KABETO TAEVQA %O
ovuPoAiCeTon pe To YOAUUOTO O.
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H egamropévn wouw  ouvepomropnévn pog yoviog elval aoBuoi ovri-
OTQOQOL.

Loyvovy to BN -

e, . opw= oLV®
ovvw e

eQwoow = 1, gpow =

Totrywvoueroixog #vxlog AEYeTaL 0 ®¥URAOC TOV OTTOlOV 1 axtiva Aaupd-
VETOL WG LOVADX ®OL €L TOV 0Tolov €xeL 0oLoBel M aEyy ®ou 1 BeTnn poEd
TV aEOvov. O 00lovTiog dEovag elivar 0 AEOVOS TV CUVNMTOVWV KoL O RA-
Betog AEovag eival 0 AEOVOS TV NUTOVMV.

Huitovo gvig 16Eov Aéyetan 10 mijnog g mEofoANg TS TEMUNG OxTi-
VoG OTOV dEOVO TMV NWTOVOV X0l CUVNUITOVO €VOS TOEOU AEyETOl TO WirOg
™S TEOPOMS TS TEMAUNG OXTIVAS OTOV AEOVA TWV CUVIULTOVMV.

Av glvow nqux = nua, TOTe :
x = 2kn+anx = (Zk+1)n -0,
omov k anépoauog
Ioyvel :

—1<nux<+1n |77,wc|£1

Av glval ovvx = ouva, TOTE :
x = 2kn*a, dmwov k anépatog
Loyver :
—1<ovvx <+1 1 [ovm| <1

Av glvon ex = €0, TOTE :
x = knx+a, omov k axéponog

Av glvan opx = o@a, TOTE :
x = knt+a, omov k arépoanog

ININAKAZ TQN I[TPOZHMEON TQN TPIT'QNOMETPIKQN APIOMQN

TeTaTNUOELO 1° 2° 3° 4°
nuitovo + + - -
ouvVnuitovo + - - +
EQOITTOUEVT + - + -
OUVEQOITTOUEV + - + -
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ITIINAKAX TQN METABOAQN TQN TPIT'QNOMETPIKQN APIOMQN

( o | O- o | 90°- o | 180°- o | 270°- 0
TOEO 0 900 90 1800 180 2700 270 3600 360
nuitovo 0 Pt 1 — 0 ~ | Pl 0
ouvnuitovo
nu ||~ 0 | ™ N Pl 0 Pl |
EQPOITTOUEVT
0 / +o0/ / 0 /v + 00/ / 0
—00 —00
OUVEQPATTOUEVT N N N s N o | — o | ™ |+ oo/
—00 —00

TPIT'RNOMETPIKOI APIOGMOI T'QNIQN 45°, 30° nou 60°

Ioyvouv to €€ -

nuds’ = ﬁ, ovv45° = g, ed5’ =1, 0045° =1
nu30° = —, ouv30° = g £30° =§, o30° = /3
nu60° =£, ouv60° = —, e60° =+/3, 0p60° = V3

IAIOTHTEXZ OPOOTI'QNIQN TPIT'QNQN

e »dBe 0pBoywvio Tolymvo, 1 #dBe nABeTOg TAEVEA €lva ton ne TV
VITOTE(VOVOQ €L TO MUITOVO TNG OITEVOVTL YOVIOS 1 €Tl TO OUVNULTOVO TNg
TTQOOAEUEVNS YOVIOC.

B = omuB, f = acuvl
v = anul’, y = aovvB

e »dBe 0pBoywvio Tolymvo, 1 »dBe nABeTOg TAEVEA €lva ton ne TV
AAM ®ABETO TAEVQA ETTL TNV EQPATTTOUEVY TNG ATTEVOVTL YOVIOS 1 €L TN OvVe-
(POITTOUEVT) TNG TTQOOREUEVNS YWVIOC.

B = vepB, f = yooI'
v = Begl’, y = fopB
3
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2T OVUTTANQMUATIXES YWVIES, TO NUWITOVO TS WO €lvol (00 UE TO OV-

VNUITOVO TG GAANG %O 1) EQPOITTOUEVY TNG WAS EIVOL [ON UE TN CUVEQPATTOUE-
V1 TG GAANG.

nuB = ovvl, nuI' = ocvvB
epB = oI, egl’ = opB

"
Nu(90°-w)=ovvw, ovv(90°-w) = Nuw
£@(90°-w) =0, 0p(90°-n) = epw

2XEZEIZ METAZY TQN
TPITQNOMETPIKQN APIOMQN

Loyvovy to BN :

nuow = Vl-oovv’e , owvm = +J1-nu’e
20 &p’ o P10,

N o= » MUO = ————=
l+ep’w J1+&p’ o

) 1 |
ovViw=———, COVO = ——
1+ep*w V1+ed’w
1

2

n o

1
= O =————
l+ogo i+ ofw
oo’ Ji+ofw

TPITQNOMETPIKOI APIOMOI
AITTAAZTAY TQNIAX

Loyvovy to B¢ :

NU2w = 2Nuwouvve
ouv2w = ouvio — N
ow2m = 200v’w — 1
ow2m = 1 - 2np’o

EPmw = 28¢a;
1-¢p°w

2
o#20 = op -1
200w
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TPITQNOMETPIKOI APIOMOI
ITAPATTAHPQMATIKQN T"QNIQN

Ou TaQamANEWUOTIRES YOVIES €XOUV TO (OO NUITOVO KoL OvTIBETOVS
TOVG AALOVS TOLYMVOUETOLROVS 0LOLBOVG.

M — @) = npw
ovv(T — ®) = —OUVVM
eP(T— ) = —epw
op(T — ®) = —-0pw

IATOTHTEX TQN TPIT'QNQN

Oesnonuo tov Hurovev
H »da0e mhevpd evog 1orydvou eivor avdrloyn Tog To NUITOVO TS o-

TEVAVTL YOVIOg ®at 0 AGYog autdg elvor (00G pe TV OLAUETQO TOU TEQLYE-

YOOLUUEVOV HURAOV.

neA - nuB - pul

o = 2RnuA
B = 2RnuB
Y = 2Rnpl’

Oedonua TOV Luvnutovev
To TeTEdYWVO TS Wag TAEVEAS £VOS TOLYWVOU glvol (00 pe 10 dBOL-
OUd TV TETQAYWVWV TOV AAM®Y dU0 TAEVQWV UEIOV TO YIVOUEVO TOV AAAMV

dv0 TAEVEMV €L TO CVYNUITOVO TNG UETAED TOVS YOVIOS.

o = B2+ y* — 2BycuvA
B? = o’ +y* — 20ycuvB

2 2

L4y —a

OUVA =
208y
2 2 2
ovVB = a+y -p
2ay
2 2 2
JUVF=a Py
20f
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METPIKEXZ 2XEXEIX XTA TPII'QGNA

Av cupfolicovpie pe T TNV NUITEPIUETPO EVOG TPLYDOVOL, dSNAadN o+ f + 7 =

21, totE WyvovV Ta €ENG:

_ |E=BE-p) ﬂ)(f 7) 1(r-a)
By

_ |t=a)z-p) a)(f 7/) 7z - p)
ay

_ |G-—a)@-B) a)(f ﬂ) (7 -7)
af

EMBAAON TPII'QNOY

Ioyvouy to €Enc:

E= %aﬂwf , E= %05777/113

afy
3 nua , B ==
4 4R

E= \/r(r —a)r—-p)T—y)
(Tvmos tov "Howvog)

E=19
0oL Q €(VOL 1] OXTIVOL TOV EYYEYQUUUEVOL
OTO TOIYWVO ®UXAOV

pz\/(r—a)(r;ﬂ)(r—y)

=(t-a)R,, E=(7-f)Rg, E=(7-y)R,
omov R, Rg naw R, elvan ov axtiveg
TV TOQEYYEYQUUUEVOV OTO TOIYWVO RHURAMV
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AEYTEPEYONTA ZTOIXEIA TPIT'QNQN

e ®d0e Tlymvo Loyvovy ta eENC:

A B r
p—(r—a)8¢? p—(f—ﬁ’)ecé? p—(r—y)8¢5

A 17—«
oQP— =
¢2

, O-¢E:ﬂ,o-¢£21_7
2 2 yo,

A B r
R,=t60—,R;,=760—,R, =1.60—
=T R, = reh 4>

“Yyn Toryoyvov :
2
Vo = pnul’ = ynuB =

2E
a
23
vp = omul’ = ymuA = —-
B
2E
v, = A = onuB = ~

Avyotouor Toryovov :

§a:ﬂauvé,§ﬂ: 2ay O'UVE,§ =
B+y 2 a+y 277 a+p 2

EEwtepowéc Avyotouotl Tovywvou :

A 28y A 2ay B 203 r

= = Ay = T A =

Awdueoot Toryovou :

4/1,;1 =B+ 7’ +2pyouvA

4#2 =a’+y* +2ayouVB

4/12 =a’+ B° + 2afou T
Ve

nuA +nuB +nul” = 4(70V%0'0vgauv£

oUVA +ocvVvB+oo =1+ 40;1%77;1%77/1%
EPA + efB + edl” = epAegB egl”

opAc¢gB + ogB odl” + ogl oA =1
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TYITIOI TOY MOLLWEIDE

e ®d0e Tlymvo Loyvovy ta eENC:

Oenonua tov Egartousévov

B-T
Wy By
£¢B;—F ﬂ+7/

T ¢ P ¢ P
Av 0<x< ~ > 10t oL nux < X < EQX, OTTOV X O€ AXTIVLOL.

TPITQNOMETPIKOI APIOMOI TOY a+p+Yy

Ioyvouv to €N -

uw(a+p+y) =
NUACVVROLVVY +NUPoVVyoUVOL+NUYOUVOOUV[ —
nuonupny

ovwv(o+p+y) =
ouvaovvBouvy — nuonufovvy — nupnuyovva —
nuynua.ovvp

. ¢(a LB+ }/) _ epa + PP + gy — epacdPedy
1 —epaspp — epPegy — edyepa

s o y)= SBEH ~ b= odf~ oy
opacdf + opfody + opyopa —1
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ANAT'QI'H TOEOY XTO 1° TETAPTHMOPIO

Ioyvouv to Enc:

N2k +a) = nua, ovv(Zk+a) = ovva,
ep(2k+0a) = epa, op(2kn+a) = opa
omov k axépauog

T v
77/1(5—0[) =ovva ,GUV(E—Otj =nuc

6‘¢[% — ocj =oga, 0'¢(§ - aj =g

nu(r —a)=nua , cov(z—a)=-ovva

ed(r—a)=—spa, op(n —a)=—-cpa

nu(-a)=-nua ,oov(-a)=cvva

g¢(— a) =—&da, 0'¢(— a) =—oga

nu(z +a)=-nua ,oov(zr +a)=—ovva
ed(r+a)=epa, of(r+a)=ocpa

T T
77;1(5+0{j =ovvae, O'UV(E-F 0!] =-nua

5¢(% + aj =—-oda, G¢(% + aj =—gpa

(37[ ] [37[ j
nu 7+0{ =—ovva ,oVV 7+0{ =nua

5¢(3§ + aj =—oga, G¢(3§ + aj =—cda

2
8¢(37ﬂ — ocj =oja, 0'¢(37ﬂ - ocj =spa

(37[ j (37[ j
ny| —-a |=-ovva ,ocvv ?—a =-nua

nu(2r —a) = -nua ,oov(2r —a)=ovva
5¢(27r - a) =—-&pa, 0¢(2ﬂ' - a) =—oga
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AOPOIZMA KAI ATA®OPA TO=ZQN

Ioyvouy to Enc:

nuw(a+p) = nuaovvf + nupovva
nw(o—B) = nuaovvf - nupovva

ovv(a+f) = ovvaovvp — nuomuf

ovv(o—f) = ovvacuvf + nuomuf

_&pa+ egp
o+ p)= 1 - spacpp
o Epa—egp
epa=p)= 1+ egaspp
-
oba- -2

TPITQNOMETPIKOI APIOMOI TOY TO=OY 2a

Ioyvouy to Enc:

nu2o = 2nuaocvva, nuo = 277;1%001/%

ouv2o = ouv o — MW, oova =ocvV ——1nu —

2

ovv2a = 20wv’a - 1, ouv2a = 1 — Znuzoc

ovva = 20'1)1/2%—1, ovva =1—277,u22

2
2
ePo = 28¢62B , 0Q0 = M

l-¢p 200

2<9¢g op’ %
epo = 2a ,0Qa = p
| 200—
9 2 4 2

10
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TPITQNOMETPIKOI APIOMOI TOY TO=OY 3a

Ioyvouy to Enc:

nu3a = 3nua — 4mfa

ouvv3a = dovvia — 3ovva

_3epa—eda
C 1-3epa
od’a —3oda
3o¢’a —1

ep3a

TPITQNOMETPIKOI APIOMOI TOY o
2YNAPTH2EI TOY ovv2Zo

Loyvovuy o Enc:

, l-ouvv2a , l+ouvv2a
ny o= ovv'a =
2 2
1- 2
cha = ovv2a
1+ ovv2a

TPITQNOMETPIKOI APIOMOI TOY o
2YNAPTHZEI THX g¢%

Ioyvouy o Enc:

269 % 1—ep* &
nuo = ~ ovva = 02[
l+ep” 1+e¢”> —
? 2 ? 2
25¢g
epa 2
1—5¢2g

11
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METAZXHMATIZMOX I[TAPAXTAZEQN 2E 'INOMENA

Ioyvouy to Enc:

A+B A-B
oLV

MUA +1uB = 2nu

A-B A+B
oLV

UA —nuB =2nu

A+B A-B
oLV

ocULVA + ouVvB =2cvVv

A+B B-A
oUVA —ovVB =2nu ; nu 5

nu(A+B)
A p—
EPA+ £gB JU?AUUVB
nu(A-B)
A— =
EPA— 9B ocLVAouvVB
oA + o = THALB)
nuAnuB

oA — o = nu(B-A)
nuAnuB

12
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METATPOIIH NINOMENQN >E AOGPOIZMATA

Ioyvouy to Enc:

2npuacvvp = nula+ )+ nula—p)
2nupovva = nula + B)-nula—B)
20vvaovvf = Guv(a + ,B)+ ovv(a - ,B)

2nuanup = covia - f)-ovvia +p)

TYIIOI TOY SIMPSON

Ioyvouv o Enc:

e+ Do = 2nu(pa)ovvo - nu(u-1)o
ovv(u+1)a = 2ovv(pa)ovva — ouv(p—1)o

nuda = (dnuo — Sn’a)ovva
ouwvda = 8ouvvia — 8owa + 1
nuso = snuo - 20npw’a + 16nwa
ouwvsa = 160uvv>a — 200vvia + Souva
nuéa = (6nuo — 32n’a + 32nwa)ouva,
ouvéa = 320uvvia — 48cuvia+18cuvia — 1

13
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AXKH2EIX

Noa amodeyBel ot LoyveL oo - no = 200ve — 1 = 1 - 2npo.

.. . o  oLVE 1
Noa amodeyBel ot LoyveL HO =

ovvw nuw nuwovvw '
No amoderyBei 6n woyver nu'o + ow'o = 1 - 2nu’oouv’o.
nHo l+ovve 2

> »wobh o

Noa amodeyBel ot LoyveL

1+ ovve nuw nuow
1

5. Noa amoderyOel 6t oyveL gdw + opor =——.
nuwovvw

6. No amodewydel 6tL LoyUer 1+ ef’w = 12 .
ovvie

7. No amwoderyBel 6t 1oyver 1+ o’ w = 12 :
o

opw—1 1-¢cpw
cpo+1 1+spo

8. Noa amoderyBel 6L 1oyveL

9. Na ammodeyBel 6t LoyUeL (quw + cvvw)® + (Nuw — cvve)’ =2.
10. Na amodety0et oL toyver (1+ gpw)(1 + opw)quocvve = (nuwm + covw)® .

11. No. amodeuydei 6t ioyier 2222 Lo 2

l+7ue ovve  ocvve
12. No. arroderyBei Gt toyver nu(90° — ) + ep(90° — ) = (1+nuw)opow.

13. Ze »a0e 1olywvo va awodetyBet L LoyveL Uﬂ% = auvg.
L, . ) ) 1- 5¢2a)
14. Na omodery0et 6t LoyieL ovv o —nu o = ———.
l+ep°w

15. Av woyver nuw — ovvw = A, va foebel To nu2m.
16. Na amodetyBel 6t toyver (Muw + 0UV00)2 =1+ nu2w.
17. Na amodety0el ot Loyl (uw — 01)\/00)2 =1 -nu2o.

18. No aumoderyBel 6t Loyver g = 20 .
1+ ouv2w
19. No auwodery el 6t Loyver opm — epm = 20¢2w.
20. No amodewy et otL Loyler ef’w = 1zovvie,
l+ouvv2e

21.Ze ndBe 1olymvo vo amoderyBel ot woyver nu(A+B) = nul' o
ouw(A+B) = —ouvI.
22. No. amodeyfel 6t woyver (3nuo + 4ovvw)® + (4nuo — 3ovve)® = 25.
23. 3e nd0e 1olymvo va amoderyBel OtL LoyveL
o + P2+ yF = AR’ (A + qu’B + nu’D).
24. 3¢ nd0¢ tolymvo va amoderyel L Loyvel
2 2 2
anuA + pnuB + ynul” = % :

25. Ze nd0¢ toiywvo vo amodeyBel 6t Loyver o fouvl’ — youvB) = B> -y~

14
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26. Na. vitohoyioBotv ou Torymvouetorrol aplbuol tov T6Ewv 15% now 75°.

J6 -2
4 )
27.Na. vtoloyloBotv oL torywvouetourol aptbuot tov téEov 105°. (Y.
105°=90" +15°).
28. Na. vitohoyLoBovv ou torywvouetorrol apbuol tov t6Eov 22,5°. (Y.

45°=225° X 2, Am. nu22,5° =%\/ ~J2).

29. Na vrohoyto8otv ot Torymvouetowrol aotbuol tov T6Env 18°, 36°, 54°
non 72°.
(Yr. 18°X 2 + 18° X 3=9(",
Am. nul8’ = ocvv72° =%,77,u360 = ovv54° =i\/10—2\/§).
30. No. amwodeyBeil 6t nu(a+p)nu(a—p) = nu’a - qu’p = owv’p — ouv’o.
31. No amodeyBei 6t ovv(a+p)ovv(a—B) = ovv’o —nu’p = ouv’p — nulo.
32. Na arwodery0el 6t nuw(a—p)ovvp + nupovv(o—f) = nua.
33. Na arwodery0el 6t ouvv(o—B)ovv(a+p) — mu(o—PInu(a+p) = ovv2ao.

34. Na amwodery el 6tL nuA + ocvvA = \/E(TUV(‘I-SO - A).

(Yr. 15°+75°=90° xcu 75°=45"+30". Am. qul5° = ovv715° =

35. No amodeuyBel 6L 1+ uA = 277;12(450 +%) = 2(701/{45" —%) .

36. Na amodewy el 61 1+ cvvA = 20'1)1/2(%) .

37. No. amwodewyei om nu’ % +nu’ 3?” +nu’ 5?7[ +nu’ 7?7[ = % )

38. Na amodewyBei 6t ovvia + (TUVZ(OC +120° )+ (TUVZ(CZ -120° )=

N | W

39. Na amwodeydel 6t Irnpa—ovva _ 4 a

1+ nua + ovva 2

40. No. amodeuy0el o e?| Z+< _Ivnpa
4 2) l-nua

41. Na amwodery el 6t 17120° npd0° nu60° nu80° = % .

42. Na amodery0el 61t ovv20°ovv40’ cvv60’ ocvv80’ = % .

43. Na amwoderyel 0t £¢20° £440° £¢60° 807 =3.

nu3a  ovv3a )

44, Na amodery el n mapandtm LodTra,
nua  ovva

45. Na amwodery el n mapandtm LodTra
(cvva + ovvp) +(qua —nupB) = 4ovv’ a+tp

46. Na amwodery el n mapandtm LodTra

(O'z)va + O'z)vﬁ)2 + (77,ua + 77;1,3)2 =4ovV’ a;ﬂ .

15
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47. Na amwodery el n mapandtm Lodtra

(O'z)va — cﬂ)vﬂ)2 + (n,ua —nyﬂ)2 = 4nu’ i ;ﬂ .

48. Na amodery el n mapandtm LodTra
e@3a — e — epa = e@30EPaEPQL.
49. Now omodeyBei 6t 1+nu’a + nu’p > nuo + nup +nuomup.
50. Na amwoderyOel ot
a+'677,uﬂ+7/77,u7/+a.
2 a 2

nue +nup+nuy —nu(a+ B+y)=4nu

51. Na amwoderyOel ot

O'z)va+Juvﬂ+auvy+auv(a+ﬂ+7/)=40'1)1/a;’BO'UV’B+7/O'UV7/;a
a

52. 2e ndBe 1olymvo va amoderyel 6Tl Loyvel
A B r
nuA +nuB +nul” = 40'01/30'1)1/30'01/— .

2
53. 2e ndBe tolymvo va amoderyBel dtL LoyveL

oLVA + ovVB + oo’ :1+477y%77y%77yg .

54. 2¢e ndBe tolymvo va amoderyel dtL LoyveL
oLV’A +ovv’B +ovv’T =1-20vVAcvVBouIT .
55. 3¢e ndBe tolymvo va amoderyel dtL oyveL
2ByouvA + 2ayouvB + 20pouv = o + B + -
a’+y - B efr
a*+ -y efB’
57. Ze ndB¢ 1olymvo va amoderyBel ot toyvel fouvl + youvB = a.
58. 2e ndBe tolymvo va amoderyel 6Tl LoyveL
anu(B-T) + fnu(T-A) + ynu(A-B) = 0.
59. 2e ndBe tolymvo va amoderyBel dtL LoyveL
(B+v)ouvA + (y+a)ouvB + (a+p)ovvl = 21.
60. Z¢& ©d0e Tolymvo va amoderyBel dtL LoyvEeL
ooy A E=PE=7)
2 2772 By
61. Av 0’ éva Tpiymvo woyvel 1 oxéon nu*A = nuw’B + nu’T, téte va omo-
deuyBel oL To TOIYWVO QTS elvar 0pBoywvLo.
62. Av 0’ €va tolymvo woyveL | oxéon o = 2fouvl, 10te va amodeyBel oT
TO TOIYWVO OWTO (VoL LOOOKELEC.

56. 2¢e ndBe toliymvo va amoderyel dtL LoyveL

63. Av 0’ €va tlymvo LoyvUeL | ox€on 2,6’77/1% =a , T0te vo amoderyOel Ot

TO TOIYWVO OWT6 Elval LOOOXEAES.

2

64. e #a0e Tolywvo vo. aroderyBel Gt 1oyUeL (B —y)° + 4ﬂ777,u2% =a’.
65. e ©d0Be Tolymvo va amoderyOel ot woyvel 2nuA nuB nul = %

66. Ze ©d0e Tlymvo va amoderyBel Ot LoyveL 77;1%77;1%77;1% = ﬁ
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67. Ze ©d0e Tolymvo va amoderyBel 6Tl LoyveL
68. e ©d0e Tolymvo va amoderyBel 6Tl LoyveL

69. ¢ ©d0e Tolymvo va amoderyBel 6Tl LoyveL

70. Z& »d0e Tolymvo va amoderyBel Ot LoyveL

71. Ze »d0e Tolymvo va amoderyBel 6L LoyveL

T

B r
O'UVE(TUV ovV—

2 2 4R’
8¢—£¢B £=£

r E
oP—O0P—0P—=—
¢2 ¢2 ¢2

JPR.R,R =E.

a’=p>+y’ —4Ec¢A .
I 1 1 1

72. e #d0e tolymvo va amoderyBel ot 1oyier — +—+—=—.

73. 2 ©d0¢e tolymvo va amoderyBel ot 1oyver —

74. Ze ©d0¢e Tolymvo va amoderyBel 6t Loyvel

. R, R, p
11 11
—_—t—=—.
o Pr ya 2Rp
R,R,+R,R +RR, =1’
11 1 1

75. e ©d0e tolymvo va amoderyOel ot 1oyier — +—+—=—.

76. Z¢e ©d0¢e Tolymvo va amoderyBel dtL LoyveL
77. Ze ©d0e Tolymvo va amoderyBel Ot LoyveL

78. & »dBe Tolymvo va amoderyBel OTL LoyveL

79. Ze ©d0e tolymvo va amoderyBel dtL LoyveL
LI SR NS IS S

p° R R, R E?

80. Z¢ na0¢ tolywvo va, omof)stxea OTL LOYVEL

2F =30’ By uA Bl .

81. e ndBe tolymvo va amoderyBel 6L LoyveL

82. e ndBe tolymvo va amoderyBel dtL LoyveL

83. X ndBe tolymvo va amoderyBel oL LoyveL

84. e ndBe tolymvo va amoderyOel ot LoyveL nu

85. Z¢e nd0Be tolymvo va amoderyOel ot LoyveL &

86. 2 ©d0e tolymvo va amoderyBel dtL LoyveL
2p7°
R

LV +VV, 0L, =

17
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A B I
op—+op—+op—
¢2 ¢2 ¢2
R,+R;+R =4R+p.

8¢ +g¢ +¢F 4R+p

aocvv’ E+ povv’ A_ T
2 2
oy —+ —=T-
M pnu 5 7.
A T\t—«a
oV —=
2 By
A_ [e=pYr-y)
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87. Ze ndBe tolymvo va amoderyBel oL LoyveL
2

r r
(a —ﬂ)200v25+ (a+ﬁ)zf7ﬂ25= s

88. e ndBe tolymvo va amoderyBel 6L LoyveL
r A B
(a —,3)0'¢5+ (8- 7/)0'¢3+ 4 —05)0'(155 =0.
89. e ndBe tolymvo va amoderyBel 6L LoyveL
(B + a)(0'¢B+O'¢F)—2a0'¢A
4 2 2 2
90. Z¢ A0 Tolymvo va amoderyBel dtL LoyveL

2@+f) 5T
—ﬂwza.

oULVA +ouvVB =

91. Av 0’ éva Tolywvo alnBetn n oxson B +7° —a’ =2(r —a)a’  t6te

yovio A Tov Tory@dvou eivar ton pe 60°.

92. Av 0’ éva 1olywvo aknBein n oxéon a’+ ﬂ3 + }/3 =2ra’ | 6te n yo-

vion A Tov Tory@vov eiva ton pe 60°.

93. Av 0’éva tolymvo woyvel n oxéon E = t(t-a), tdte 10 T0lymvo owtd ei-

vair 000oywvLo.

94. Av 0’ €va. Tplywvo oL 6ol 0'¢%,0'¢§ %ol a¢g elvou dradoyrot 6ot

wog aBunTrg mEoddov, Tote va artodelyOel dtL xow oL TAEVEES o,

%OL Y TOV TOLYWVOU €lvol OLadoytrol 6oL mog aolunTxic mtpoddov.
95. Av 1oyUeL 0° < x < 45°, vo. aurodeyBel Gt qux < Ovvx.
96. Na amodery0el n mapandtm Lodtra
RY/4 RY/4

ovva + 77/1(7 + a} + O'UV(ﬂ' + a)— 77/1(7 - a} =0.
97. Na amodery0el n mapandtm Lodtra

opo+ ed(m+a)+ 5¢(% + aj +ed(2r—a)=0.
98. Na amodery0el 1 mopardtm todtra

3z 3z /2
77;1(7 - a} + O'UV(7 - a} - O'UV(E + a} —ovv(r+a)=0.

99. Na amodery0el 1 mopandtm todtra, ny(a + %) = ovv(a +%) .

100. Na amwoderyBel n mapandtm LodTTa L/CAT N epa+ epf .

ovvaovvf
101. Na amwoderyOel n mapoandtm Lodtra nma=p) _ o — opa .
nuanup
102. Na amwoderyBel n mapandtm LodTTa g¢(£ + 0{) _ L+ epa .
4 1-¢pa

18



A/von B’/0woac Exrt/one @hvowvac — Kévtpo ITAH.NE.T. — Tovywvouetoia

1-epa
1+¢ega

103. Na amwoderyOel n mapoandtm LodtTa g¢(§ - a} =

104. Noa amwodery el n mapoandtm LodtTa

nu(e+ pinula — B)=ovv’ - ovvia.
105. Na amwoderyel n mapoandtm LodtTa

ovv(a + Blovv(a - f)=ocvvia -nu*p.
106. Xe nd0¢ Tolymvo va amoderyel dtL LoyveL

EPA + @B + gl = A B gl .

107. Ze nd0¢ tolymvo va amwoderyel dtL LoyveL

opAogB + ogB ol + odl oA =1.

108. X na0¢ tolymvo va amwoderyBel dtL LoyveL
A B B T r A
Ep—ep—+ep—cp—+ep—ep—=1
¢2 ¢2 ¢2 ¢2 ¢2 ¢2 :
109. Ze na0¢e tolymvo va amoderyel dtL loyveL
A B r A B T
oPp—+0QP—+0P—=00—0QP—0QP—
¢2 ¢2 ¢2 ¢2 ¢2 ¢2.

110. Na amwoderyBel n mapandtm LodTTa

8¢ z—(!) _ ovvVw —nuw )
4 oLV + NU®
111. Noa amwoderyel n mapoandtm LodTTa
o4 T | ovvetiue.
4 oLVO — U
112. Na amwoderyBel n mapondtm LodtTa
&P Tiol|= 1+£¢a)'
4 1-spw
113. Na amwoderyOel n mapandtm LodTTa
&P T _wl= 1—£¢a)'
4 1+ &gw

114. Noa amwodery el n mapoandtm LodtTa
nla~p) mulB-y), muly-a)_
nuoamuf - nupnuy - nuynue

115. Na amwoderyOel n mapandtm LodTTa

2np(e + f)
+ = .

“pa+ epp ovv(a + B)+ovvia - p)

116. Na amwoderyel n mapoandtm LodtTa

i 2nu(e— )
o9 - opa ovovla - pB)-ovvia+ )
117. Na amwodery el n mapandtm LodTTa
2ovv(a + B)
opa —spff = .
nula + B)+nule - p)
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118. Na amwoderyBel 6t 10 Tapoandtm ®hdoua eivor aveEAQTNTO TOV X
n,u(a + x)— n,u(a - x)
oov((B—x)-ovv(B+x)
119. Na amwodery el n mapondtm LodTTa
nuanu(f—y )+ nupnuly — a)+ nuynula - B)=0.

120. Av woyvel a+ 4= % , vo. atodey0el 6t (1+ ega )1+ ) =2.

121. Av 0 éva tplywvo eivar A=45°, va omodety el 1 TapordTw 1odTTa,

(1+ o¢gB)1+ogl') =2

122. Na amwoderyBel 4T 1 TAQORATM TAQAOTAON EIVAL OVEEAQTNTY TOU O
( 27[} ( 27[}
nuo +nu a+7 +nuo OC—?
123. Na amwoderyel 4t 1 TAQORATM TAQAOTAON EIVAL OVEEAQTNTY TOU O
(o5 Jrowel« %)
ovva + oLV OC+? +ovve| o —T
124. No amwoderyOel 611 M TOLQORATO TAQACTOON EivaL aveEAQTNTN TOV O
( 27[) ( 47[)
nua +nu a+? +nua a+?

125. Av ta o xou B elvon prpdtepo twv 90°, vo amodey el Gt LoyveL

nula + B) < nua +nup
126. Na amwoderyBel 4T 1 TAQORATM TAQAOTAOY EIVAL OVEEAQTNTY TOU O

) 2( 27[} ) ( 27[)
ovv a+ovv a+? +ovv a a—T .

127. Noa amwodery el n mapondtm Lodta
ovvix+ovvi(a + x) - 2ovvacvvxovv(a + x) = nuta .
128. Na amwoderyel n mapoandtm Lodtra
nutx +nu (o + x) = 2muxovvanu(a + x) = nu'a .
129. No amwoderyOel 611 0g »dBe 1olymvo LoyveL ) €ENG lodTNTOL
oUVA L oV vB oo’

mBnul  nul'nuA - nuAnuB
130. Av 10 ® givon Tuyaio yovia, vo aroderyBetl ot oe ®dBe 1olymwvo LoyUel
1N €ENg LodTTOL
am)v(B - a))+ ﬂO'UV(A + a)) = youva.
131. Na amwoderyBel 1L o€ »dBe TOIywVO LoYUEL N €ENG LOGTNTOL
BruA
7 —PovvA
132. No amwoderyOel 611 0g »dBe 1olymvo LoyveL ) €ENG LodTNTAL
anu(B~T)+ fnu(T — A)+ ynu(A~B)=0.
133. Av o1 mhevpég a, P now Y €vOg ToLydvov eivar dtadoywol dpot apLbun-

egB =
. ‘ . A T
TG TROBO0V, Vo amoderyBel GTu £¢38¢5 =

1
3

20



A/von B’/0woac Exrt/one @hvowvac — Kévtpo ITAH.NE.T. — Tovywvouetoia

2
134. Av 0’ éva 1olymvo woyveL n oxéon &8 _ UﬂZB , vo. amodeyBel 6tL To
ef’  nul
TOlYwVOo glval 0000YDVIO | LOOOKEAES.
) « . . c O'UV(B—F) .
135. Av 0’ éva tplywvo LoyveL ) ox€on &gB = , VoL 0rode Ly Oel
nuA—nu(B-T)

dtL 1O TOLYWVO €lvan 0pBoYwWVLO.
136. Av 0" €va T1olywvo LoyveL n oxEon % =2o0uV", va amodelyBel 6L 10
T

TOlywVo elval LoOOKREAEC.
137. No amwoderyOel 611 08 »dBe 1olymvo LoyveL ) €ENG lodTNTOL
a—2youB N p—2aouVl’ Lr- 2povvA 0

ynuB anul’ PruA
138. Na amwoderyOel n mapoandtm LodtTa 24 . ouvp _ g¢f .
1+ovv2¢p 1+ ovve 2
139. Na amwoderyOel n mapandtm LodTTa g¢2(£ - ¢j = ﬂ
4 1+nu2¢

140. No amwoderyOel 611 0g ndBe Tolymvo LoyveL 1 €ENG LoGTNTAL

BPnuT +y*nu2B =2 fynuA..
141. Noa amwodery el n mapoandtm LodTTa

V4 2r
4ov VO(GUV(E + a)ov V(? + aj =—-ovVv3a.
142. Na amwoderyel n mapandtm LodTTa
8¢0!8¢(§ + ajggﬁ(z?ﬂ + a} =—ed3a .

143. Na amodery0ei n mapondtw odmrta 3 —4cvv2x + ovvdx =8nu'x .
144. Noa oamwoderyel n mapoandtm LodtTa

(8¢2a — g¢a)(cwv3a +ov va) =2nua .
145. Noa amwodery el n mapondtm Lodtra

nudanu’a + ocvvdaovvia = ocov2a .

146. Noa amwoderyBel n mapoandtm LodTTa
dovv3anu’o + dnudacovia = 3nuda .

147. Noa amwodery el n mapondtm LodtTa

edo + 8¢(§ + a} + g¢(2?7[ + aj =3ef3cx .
ep’2a—ed’a
1-ep*2aed’a

(1 -a’ )r7y2x —-2aovv2x
X —aovvx '

148. Na amwoderyel n mapandtm LodTTa = eg3aspa .

149. Noa amhomomBei to »Adoua

150. Na amodery0el n mapondtw oo ta. nusSa = Snqua — 20’ a +16nu’a .
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151. Na amwoderyel n mapandtm LodTTa
ovvSa =16cvv>a —20o0vVv a + Scvva .

1—£¢2(ﬂ —0{)
4 =nula .
1+8¢2(Z —a}

153. Na yiver yivopevo 1 moQandtm ToQdoTaon nua + nuda .

154. Na yivel yivouevo 1 wopondtom wodotaon 1+ nula .

155. Na yiver yivopevo 1 mapondtm TaQdotaon nua + oova .

156. Na yivelr yivopevo 1 mapondtom moodotaon cvv3a +ovvia .
157. Na yiver yivopevo 1 mapondtom modotaon cvvda —ovva .

158. Na yivel yivopevo 1 maQondtm mtoQdotaon nua +2nu2a + nula .
159. Na amoderyBel 1L o€ »dBe TOlywVO LoYUeEL N €ENG LOGTYTOL

nuA +nuB + nuA = 4(701/%001/%0‘01/% .

152. Na amwodery el n mapoandtm Lodta

160. Na y(veL yivouevo 1 moordtom madotaon nu’e +mnu’f—1.
161. Na amwoderyBel 1L o€ »aBe TOIywVO LoYUEL N €ENG LOGTYTOL
A +nu’B —nu’T = 2nuAnuB oo .
162. Na y(veL YIVOUEVO 1) TTOQOXATW TUQAOTAON 774t e — i’ 3 .
163. Na yiveL YIVOUEVO 1) TTOQOXATM TAQAOTAON cvV e —ovv’ .
164. Na yivel yivopevo 1 maQondtm ToQdotaon nue —oove .
165. Na yiver yivopevo 1 moQondtom moQdoTaon nua —ovvp .
166. Na yivel mAixo 1 ToQardTm Todotaon 1+ sda .
167. Na yiver mAixo n ToQardTm Topdotoon 1+ oga .
168. Na. yivel mnhino 1 wopoxdtm xapdotaon 1+ ed’a .
169. Na yivel Inhizo 1 ToQoxdTm TaQdotaon ep’a —ep’f.
170. Na yiver yivopevo n mapondtm toQdotaon nuda +nu2a —nua .
171. Na yiver yivopevo 1 mopondtom modotaon cvva —ovv3a + oovvia.
172. Na yiver yivopevo 1 mapondtm moQdotaon nua + nuda +nudSa +nula .
173. Na yivel yivopevo 1 mopondtom modotaon 1+ nua + ovve .
174. Noa amwodery el n mapondtm LodtTa

(O'z)va) + (TUV¢)2 + (n,ua) + 77,u¢)2 = 4O'UV2(a)T_¢j .

175. Na amwoderyel n mapandtm LodTTa

(cvveo+ cove) +(nuo—nug) = 40'1)1/2(60;r J :

SN

176. Na amwoderyOel n mapandtm LodTTa
(cvve —cvvg)’ +(nuw—nug) =4’ (a)—_ﬂ :
177. Noa omwoderyel n mapoandtm LodtTa

(cvve —ovvg) +(nuw+nug) = 477/12(60 . ¢) :

[\

2
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178.

179.

180.

181.

182.

183.

184.

185.
186.

187.

188.

189.

190.

191.

192.
193.

194.

195.

196.

197.

Na yiver yivouevo 1 mapoxdtm raQdotaon
nua+nuB+nuy —nula+ B+y).

Na yiver yivopevo 1 magondtm raQdotoo
ovva + ocvvf +ovvy + ovv(a + [+ 7/).

Na yiver yivopevo 1 mapondtm mTaQdotoon
nula - B)+nu(B—y)+nuly - a).

No amodeybel 6tL oe nAaOe Tolymvo LoyveL

A B _ T
NUA +nuB —nul” = 477#377#3@!)@-

Noa amodeybel 6tL oe nAaOe Tolymvo LoyveL

ovVA + ocuVB+ouoUd —1= 477;1%77;1%77;1%.

No amodeybel 6tL oe nAaOe Tolymvo LoyveL
nu2A +nu2B +nul = 4nuAnuB nul .
Noa amodeybel 6tL oe nAaOe TOlymvo LoyveL
nuAA +nudB +nudl’ = -Anu2 Anu2B nu2l .
Na yiver ywépevo n mopaxdtw mapdotaon nu’a +nu’f—nu’(a - B).
Na yiver yivouevo 1 mapoxdtm raQdotao
O'UVz(a + ,B)+ (TUVZ(O{ —ﬂ)—l .
Na yiver yivouevo (TéLelo TeETOAywVvOo) 1 TOQOXRATM TOQAOTAON
1+ nua + ocvova + nuaocvve .
No amodey el 6tL oe nAaOe TOlymvo LoyveL
oLV’ A +ovV’B+ovv’T =1-2cvvAcuvBou .
No amodeyBel 6tL oe ®ABe TRlywvo LoyVEL

2é+ ZE+ 25—1_2 é E £
e e U

Noa amodeyBel 6tL oe ®ABe TRlywvo LoyVEL

A B gt o P
MU A e el

No amodeyBel 6tL oe nABe TRlywvo LoyVEL
A B r 7+A 7n+B r—I
ovv—+ovv——ovv—=40oVV nu ovv
2 2 2 4 4 4

nu8aovva —nubaocvv3ia

Noa asrhomomBet 1o ToQoxrATw *AAoUOL

ovv2aocvva —nudanuda
Noa amodeyBel n mopordtw LodTTO
nu(e+ pnula - B) - ovvia + Blovv(a — f)=-ocvv2a .
Noa amodeyBel n mogardtw LodTTo
ovvaovv(y —a)-nuanu(y —a)=cvvy .
Noa amodeyBel n moganrdrtw LodTTo
i’ (a = B)+nu’ B+ 2nula - Bnupovve = nifa .
Noa amodeyBel n mogardrtw LodTTo

nuanu(f — )+ nupnuly — a)+nuynule - B)=0.
Noa amodeyBel n mogardrtw LodT o

O'z)vom,u(ﬂ - 7/)+ m)vﬁn,u(y - a)+ m)v;/n,u(a - ﬂ) =0.
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198. Na amwoderyOel n mapandtm LodTTa
20 — i
npa—nup _sh(a+p).
nuaovve —nufovvp
199. Na amoderyBel n mapoandtm LodtTa
nula

nuo
200. Noa amodeuyOel 6t o ®daOe TOlywVO LoYvEL
pPouvB+yood = am)v(B - F) .

—2o0vVv2a —2ovvdoa —2o0vvb6a =1.

2_,2 _
201. Noa amodeuyBel 6L o ®daHe TOlywVo LoYvEL -y _m (B-T)

o' nuB+T)

202. Noa amodeuyOel 6L o ®daOe TOlywvo LoyvEeL
a(ovVB +oul)=2(B+y Jju’ % .

203. Noa amodeuyOel 6L o ®daHe TOlywvo LoYvEL
a(cvVB— o) =2(y - ﬂ)ovvzg .

204. Noa amodeuyOel 6t o ®daHe TOlywVo LoyvEL
aocvLVA + fovvB + youl" =4RnuAnuB nul” .

205. No amodeuyBel 6t o ®daHe TOlywvo LoyvEeL
(B> -7 JogA + (> — o JogB + (o* - B Jorgl =0.
206. Av 0" éva 1olywvo toyvel nul' = ovvA + ouvvB, va amodevyBel 6T 10
Tolywvo elvar 0pBoydvLo.

c . . B T ..
207. Av @ €va TolymVo LOYVEL nyA:M, va amoderyBel ot 10
ouvB +ou’
TOlyWVvo €lval 0pBoywvio.
208. Av 0 éva tolywvo LoyveL egB = ovv(B-T) , vau amodeyBel ot 10
nuA -nu(B-T)
Tolywvo elvar 0pBoyivio.
( . . A . .
209. Av 0’ €va TOlY®mVO LoYVEL W—B =2ouV", va amodeyBel GTL T0 TOIYWVO
TTH.

elval loooxehéc.
210. Na amodey0el 6t o #da0e 1olymvo LoyveL ovVA + VB +ovl =1+ % .
211. Noa amodeuyBel oL o ®daOe TOlywvo LoyvEL

aocvLVA + fovVvB + youu = Z?E .

212. Na amodeuy0el ot o ®daOe TOlywvo 1oyl nuA + nuB +nul’ = Ri .
0

213. Na amodeuy0el ot o #dae TOlywvo LoyveL

aogA + PogB + yodl = 2(R + p).
214. Na amodeuy0el ot o ®daHe TOlywvo LoyveL
nuAocvvBooVl + nuB ooVl ocvvA + nul" covAocuVvB = nuAnuB nul .
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215.

216.

217.
218.

219.
220.

221.

222.

223.

224.

225.
226.

227.

228.

229.

230.

231.

Noa amodeyBel 6tL oe ®ABe TOlymvo LoyvEL
ovvAnuB nul” + covBnul nuA + ooVl nuAnuB =1+ covAovvB oo™

Noa amodeybel 6tL oe nAaOe TOlymvo LoyveL
EPRA + kB + ekl = ek AsgkB gkl , dmtov k anépanog.
No Boebel To avdmtuypa tov gu(a+ f+7).
No Boebel To avdmtuypo tov covia + f+7).
Noa omodery0el 611 0g ®AOe TOlywvo WoYVeL p° + 7> +4Rp = aff + Py + ya .
No amodeyBel 6tL oe ®ABe TRlywvo LoyVEL
a’+ = 2(r2 - p’ —4Rp).
Noa amodeyBel 6tL oe ®ABe TRlywvo LoyVEL
a’+ iy’ = 8R2(1+ O'UVAJUVBO'UVF).
Noa amodeyBel 6tL oe ®ABe TRlywvo LoyVEL

A +nw’B+nu’T = 30'1)1/%001/%001/% + JUV%JUV?)?BJUV% .

Noa amodeyBel 6tL oe nAaBe TRlymwvo LoyvEL

A B T’ 3A° 3B 3T

3 3 3

ovv'A+ovv'B+ouvv T -1=3 =y =—
MU T M = T === T

Av a+p="—, 161€ va. arwodeLyOel N TOQARATW LOGTNTA

77#(0!+X)—77ﬂ(0!—)€) i
oov(f—x)-ovv(B+x)

No amodey el 6tL oe nAaOe TOlywvo LoyveL any(% + FJ =(B+ ;/)77;1% .

Noa amodeybel 6tL oe nAa0e TOlymvo LoyveL
a’qu(B-T)  pnuC-A)  ynu(A-B)_
nuB+nul nul+nuA- nuA+nuB

No amwodery et 1L og #Aa0e TOlywVO LoYVEL
anu(B-T) _ pnu(T-A) _ ynu(A-B)
ﬂz_j/z - 7/2_0{2 - 0(2—,6’2 :
No amodeybel 6tL oe nAaOe TOlywvo LoyveL

LT L By L s S LI}
2 2 2 2 2 2
No amodeyBel 6tL oe ®ABe TRlywvo LoyVEL
ovVvB —ocol” N ouVl’ —ocvVvA N oLVA —ovVB 0.
T—a T—pf T—y
Na omof)etxﬁsf ot o€ nA0¢ TOIYWVO LoYUEL
p 7 77;12A+72 o’ nu2B+< a ﬁz nu2l =0.

No amodeyBel 6tL oe ®AaBe TRlywvo LoyVEL
a3GUV(B - F)+ ,6’30'UV(F - A)+ ]/3O'UV(A - B) =3apfy .
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232. Av 0 éva. tplywvo woybel nuA+nu’B+nu’T =2, va amodewyBel Gt to
TOlywvo glval opBoywvio.
233. Av 0 éva tolywvo woydel a’ + B> +y*> =8R*, va. amodey el 6t To TOI-
Yovo glvor 0pBoywvio.
234. Noa amodeuyOel ot o ®daOe TOlywVo LoyvEL
Otz(JUVZB — O'UVZF)+ ,BZ(GUVZF — O'UVZA)+ 7/2(0'UV2A - (TUVZB)= 0.

235. No amoderydel 6t ot ndbe Tolywvo oyieL o¢’A +c¢’B+op’T >1.
236. Na omodewyBel 611 0g ndbe Tlywvo LoyieL gp’ % +eg’ % +eg’ g >1.

237. Na amodey0el n mopordtm LodtTo
2nu’ B+ 4auv(a + ﬂ)ﬂ,um],uﬂ + O'UV2(0{ + ﬂ) =ovv2a.
238. Av elvow a+p+y+0=km, dmov k axnéparog tote vo amoderyBel n mwo-
QOXATM LOGTITO
nule+8)uly +6)=npla + Blnuly + B).
239. Av elvow a+p+y+0=km, dmov k axnéparog tote vo amoderyBel n mwo-
QOUATM LOOTNTA
ovv(a +8)ovv(y + 8) = covia + Blovv(y + p).
240. Na amodeuy0el n mopardtm TautdTnTa
nuo + Anu3a + nuSa — efa.

ovva + Aovv3a + ovvSa
241. Na amodeuy0el ot o #dbe Tolywvo LoyveL

EPA+ B egB+edl’ gl + egA
qu2l  pu2A qu2B
242. Noa amodeuyOel 6t o ®daHe TOlywvo LoyveL
77,u3AJUV(B - F)+ nu'B O'UV(F — A)+ 77/13FJUV(A - B) =3nuAnuBnul.
243. Noa amodeuyOel 6L o ®daHe TOlywvo LoyvEeL

A +nu'B+nu'T = %O‘UV2AO'UV2B ovv2l +2cvvAovvBouv® +% .
244. Na amodeuy0el ot o ndbe Tolywvo LoyveL
1 1
ovV'A+ovV'B+ouv'T = Sov 12AcuV2Bou2ll —2c0vAcuBou +—

245. Noa amodeuyOel ot o ®daHe Tolywvo LoyveL
oPAA 6B + opAB oAl + oAl oA =1, Gmov A ar€QOuog.

246. Av 0’ €va Tolywvo woyveL nudA +nudB+nudl =0, va amodeyBel on
10 TOIYWVO €lval 0pBoywvLo.

247. Av 0 €va toiywvo woyvel nu3A +nu3B+nu3l =0, vo amoderyBel ot
uic. TOVAGYLOTOV YOVioL TOV TOLY@VOUL glvan (om pe 60°.

248. Av ¢ €va 1olywvo woyver ovv3A +ovv3B+ouv3l =1, va amodeuvyOel
GTL pio TOVAALOTOV Ywvic Tov TELYdvou givan (on ue 120°.

249. Av ¢’ éva Tolywvo woyleL o’ + B+ =2ta” now nquBnul =nqu’A, va
awodery el 6tL 10 TElYywVOo lvor LOGTTAEVQO.

a’+ B+t

250. No amwoderyOei 3t 0g nAOe TOIYWVO LOYVEL =
x v x 4(0‘¢A + o¢B + 0'¢F)

26



A/von B’/0woac Exrt/one @hvowvac — Kévtpo ITAH.NE.T. — Tovywvouetoia

251. Av ¢’ éva Tlywvo LoyvEL JUV2%+JUV2§—77,U%JUV% =1, va amwodet-
¥0el 6Tl To TElYywvo elvar opBoywvio.
252. Av @ €va 1olymvo LoyUEL g¢%+ g¢§+ g¢g+ g¢%g¢§g¢g =2, vd o-

modeLyBel 6Tl 10 TElYWVO elvor 0pBOYWVLO.
2
( . . o y .
253. Av 0 éva tlymvo LoyVeL egB + edl” = 2B’ va amoderyBel 4TL To TOlYWwVO

elval opBoymwvio.
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